
学校評価アンケート　若草小学校全校保護者の集計結果

ｱﾝｹｰﾄ項目 回答数 合計点 平均点 そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない ４と３の％ ２と１の％

1
お子さんは、学校が楽しいと言っています
か

505 1775 3.51 57.8% 36.6% 5.0% 0.4% 94.5% 5.3%

2
お子さんは、学級に仲の良い友達がい
て、楽しく過ごせていると思いますか

505 1828 3.62 66.1% 30.3% 3.2% 0.2% 96.4% 3.4%

3
お子さんは、困ったときにだれかに相談し
ていますか

502 1706 3.40 53.4% 35.3% 9.8% 1.0% 88.6% 10.8%

4
お子さんは、あいさつがしっかりできる子
だと思いますか

505 1591 3.15 31.3% 53.7% 14.1% 0.8% 85.0% 14.9%

5
学校は、清掃・校内美化にしっかり取り組
んでいると思いますか。

505 1683 3.33 41.4% 51.5% 6.5% 0.2% 92.9% 6.7%

6
学校は、子どもに基礎的な学力が身につく
指導に努めていますか。

505 1744 3.45 51.7% 42.8% 5.0% 0.4% 94.5% 5.3%

7
学校は、授業に集中させるための指導（聞
く態度）に努めていると思いますか。

505 1723 3.41 49.3% 43.8% 6.1% 0.4% 93.1% 6.5%

8
学校は子どもの考えを大切にし、発言する
機会を設けていると思いますか。

504 1728 3.43 52.0% 40.7% 6.2% 0.6% 92.7% 6.7%

9
お子さんは家庭学習の習慣が身について
いますか。

505 1556 3.08 31.9% 46.7% 19.2% 2.0% 78.6% 21.2%

10
学校は、社会におけるマナーやルールを
守る態度を育てようとしていますか

505 1702 3.37 44.6% 48.7% 6.1% 0.4% 93.3% 6.5%

11
学校は、子どものまちがった行動に対して
適切な指導してくれますか

503 1654 3.29 41.2% 49.3% 7.6% 1.2% 90.5% 8.7%

12
学校は、いじめのない学級づくりに取り組
んでいますか

501 1599 3.19 38.5% 47.9% 9.0% 2.8% 86.4% 11.8%

13
学校行事は、子どもたちが楽しく参加でき
るように実施されていますか。

503 1770 3.52 56.7% 39.8% 2.6% 0.8% 96.4% 3.4%

14
学校は 環境整備に努め、安心・安全な教
育環境を整えていますか

505 1676 3.32 42.2% 50.1% 5.9% 1.0% 92.3% 6.9%

15
学校は、子どもの安全確保や事故防止に
努めていますか

505 1691 3.35 43.6% 49.9% 4.8% 1.4% 93.5% 6.1%

16
学校は、各種お便りを通して情報発信をし
ていますか。

505 1817 3.60 62.8% 34.7% 2.4% 0.0% 97.4% 2.4%

17
授業参観や学校行事が、適切に計画され
ていますか。

505 1823 3.61 65.1% 31.5% 2.8% 0.4% 96.6% 3.2%

18
学校は、保護者からの相談や要望に適切
に対応していますか

503 1734 3.45 52.7% 41.6% 4.2% 1.0% 94.2% 5.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

若草小学校 全保護者 

そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない 


